

ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ТУЛАТИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗА 2014 ГОД.

В целях исполнения Федерального Закона № 131-ФЗ работа Администрации была направлена на решение вопросов местного значения и полномочий определенных данным законом. Сформирована и утверждена структура Администрации сельсовета, состоящая из 3 муниципальных служащих и главы Администрации сельсовета.

Муниципальное образование включает в себя пять населенных пунктов - с. Тулата, с. Долинское, с. Усть-Тулатинка, с. Ионыш, с. Алексеевка. численность жителей постоянно проживающих на 1 января 2015 года составила 1373 человек. Доля трудоспособного населения в 2014 году составила в с.Тулата – 507 человек, с. Усть-Тулатинка – 200 человек, с. Долинское – 92 человека.

Связующим звеном всех финансовых отношений в Администрации является бюджет сельсовета, который утверждается на сессии Тулатинского ССНД. Объем доходов бюджета в 2014 году (2 мл.393 тыс. руб.). Формирование бюджета проводилось в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса и Федерального закона № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». В расходной части бюджета расходы составили 2467,4 тыс. руб. в 2012 году 2714,8 тыс. руб. Недостаток собственных доходов местного бюджета является проблемой при исполнении полномочий. В связи с этим невозможно говорить о самостоятельности и эффективной деятельности при решении некоторых вопросов.

Большое внимание в работе уделяется сбору налогов, так как это основной вид доходов Администрации сельсовета. 2014 году сумма налоговых сборов по Тулатинскому сельсовету составила 1106000 руб. из них: земельный налог 409 тыс. руб., имущественный налог 33,0 тыс. руб.

На балансе сельсовета находится 1 квартира. В данное время жители стремятся приватизировать жильё, время на приватизацию ограничено. Все желающие получают разрешение на приватизацию при условии, что все долги будут погашены.

С 01 января 2014 года Администрация заключила договор аренды водопровода с ИП Стрельцовой В.В. В настоящий момент серьёзные проблемы с водопроводом, требуется капитальный ремонт. В 2014 году было заменено 50 метров водопроводных труб, устранено пять порывов, отремонтировано 3 колонки. Так – же существует проблема неоплаты населением счетов за воду.

Обеспечение населения газом осуществляет газовый участок. Приём заявок и доставка газовых баллонов по сёлам производится регулярно и практически без перебоев.

Снабжение населения твёрдым топливом (дрова) осуществляют КФХ Паутов, ИП Литвинов, ИП Мамеева.

Протяженность автомобильных дорог по населённым пунктам 22 км 110м, в том числе муниципального значения 11,260 км., В 2014 году было выделено 90000 рублей на ремонт дороги. Осуществлялась отсыпка дорожного полотна по улице Алтайская, улица Садовая, проводился ямочный ремонт по ул. Нагорная, была проведена реконструкция моста через Тёплый ключик.

При Администрации сельсовета работают комиссии:

Совет содействия семьи и школе.

Всего заседаний – 5, составлено актов 38.

Совет Ветеранов.

ДПД. Создана Добровольная Народная дружина.

Организацию транспортного обслуживания населения осуществляет пассажирское транспортное предприятие, ИП Мещеряков С.В.

Создана ДПД по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов. Проводится разъяснительная работа с населением.

На территории поселения в настоящее время работает 14 торговых точек, осуществляющих торговлю товарами повседневного спроса. Так же имеется вещевой рынок, функционирует швейный цех, пекарня и столовая принадлежащая ООО «Таёжная Сказка». Услуги связи представляет ОАО Ростелеком, «Почта России», имеется отделение Сбербанка и терминал, две школы, СДК, два ДК, детский сад «Чебурашка» и «Буратино».

На территории сельсовета работают две библиотеки в с. Тулата и в с. Усть - Тулатинка. В Тулате библиотекарь работает на 1,0 ставки, в Усть - Тулатинке 0,75 ставки.

Для выполнения читательских запросов, заказов филиала пользуются фондом районной библиотеки. Читателями библиотеки являются разные категории людей, начиная от дошкольного возраста, заканчивая пожилыми. Постоянно оформляются книжные выставки к знаменательным датам, проводятся тематические мероприятия в тесном контакте со школой, уроки мужества, книжные часы, беседы и другие формы. С 1 января 2015 года проведена централизация библиотечной сети и библиотеки переданы на районный уровень.

В 2014 году в учреждении МУК «Тулатинского СДК» особых изменений не произошло. Сохранены все ставки. В Тулатинском СДК работают 2 специалиста: директор СДК, художественный руководитель, в Долинском СК работает заведующая и в Усть – Тулатинском СК работает Заведующая. Работники получают ежемесячно стимулирующие и премиальные выплаты.

Отрицательно влияет на творческую работу коллектива слабая материально-техническая база; отсутствие музыкальных инструментов, «старение» населения. Несмотря на все трудности, работники культуры продолжают работать, выполняя намеченные планы. Большим плюсом в работе клубного учреждения является то, что костяк участников художественной самодеятельности остается стабильным, что позволяет качественно и в короткие сроки подготовить и провести любые мероприятия.

Работники СДК и СК большое внимание уделяют работе с детьми и подростками, пожилыми людьми. В последние годы в работе клубных учреждений, наряду с крупными мероприятиями, широко используются малые формы работы, такие как: поздравление ветеранов, юбиляров, инвалидов на дому. В 2014 году увеличилось общее число проведенных мероприятий.

Ежегодно 1 июня проходят театрализованные, игровые, конкурсные, концертные программы, посвященные Дню защиты детей. Отмечается День Села. Праздничные концерты.

Так же проведен цикл бесед о здоровом образе жизни, по пропаганде российской символики.

На Тулатинский СДК из края было выделено 83 тысячи 650 рублей на замену старых деревянных окон на пластиковые, заменили 6 окон.

Усть – Тулатинский клуб на спонсорские деньги сделал небольшой косметический ремонт внутри помещения – это покраска пола, панелей окон и покупка штор.

На территории сельсовета находятся четыре памятника. Один из них – это могила времен гражданской войны, три памятника посвященные погибшим в годы ВОВ установленный. Ежегодно проводится уборка прилегающей к памятнику территории, очистка и побелка стел, а также частичный косметический ремонт. В 2014 года партия Справедливая Россия выделила денежные средства на проведение ремонта памятника ВОВ.

При Администрации сельсовета работает специалист по работе с молодежью. Молодежь села участвовала в культурно - досуговых и спортивно - массовых мероприятиях проводимых в 2014 году. Молодые семьи привлекались для участия в мероприятиях для семейных пар. Все проведенные мероприятия финансировались Администрацией сельсовета и поддерживались спонсорской помощью.

Физическая культура и спорт на территории сельсовета постоянно развивается. Имеются плоскостные спортивные сооружения, в том числе три спортзала, стадион, поэтому количество занимающихся физической культурой и спортом в спортивных группах и секциях постоянно растет. Наши спортсмены принимают участие в проведении спортивных мероприятий проводимых в районе. В 2014 году приняли участие в летней и зимней Спартакиаде района которая включает в себя следующие виды спорта: волейбол, баскетбол, футбол, полиатлон, настольный теннис, рыбалка, шахматы. Где участники постоянно являются победителями или призерами этих соревнований.

На территории поселения организацию сбора и вывоза бытовых отходов осуществляет сельсовет и самостоятельно владельцы домовладений.

В настоящее время ведется разработка генпланов.

Из краевого бюджета выделено на ремонт кладбищ 14058 тыс. рублей, обшественных средств-2000 тыс. руб. Потрачены на ограждение и на отсыпку дороги на Усть-Тулатинском кладбище.

По организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций разработаны и утверждены все необходимые нормативно - правовые акты. Создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Администрации сельсовета.

Почти каждый двор в наших сёлах содержит личное подсобное хозяйство и более половины населения живёт за счёт доходов от личного подсобного хозяйства.. Поголовье в 2014 году составило:;

КРС 1859 голов из них 819 коров.

Свиньи 231

Овцы и козы 176

Лошади 659

Птица 1568

Пчелосемьи 388

Сдали молока 893,4 тон, на третьем месте по району, средняя закупочная цена по району за килограмм молока составила 13,80 рублей. Сдали мяса 366 тон, на 1 месте по район, по закупу мяса средняя цена составила 67 рублей..

При Администрации сельсовета работает специалист по работе с молодежью. Молодежь села участвовала в культурно - досуговых и спортивно - массовых мероприятиях проводимых в 2014 году. Молодые семьи привлекались для участия в мероприятиях для семейных пар. Все проведенные мероприятия финансировались Администрацией сельсовета и поддерживались спонсорской помощью.

Также в Администрации сельсовета разработан и принят МПА «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле», муниципальном жилищном контроле, муниципальном земельном контроле.

Создана добровольная народная дружина, в её состав входят работники сельсовета, педагоги. Работу дружины надо налаживать и говорить сегодня о её результатах не уместно.

Граждане поселка обращаются в Администрацию по различным вопросам. За прошедший год выдавались справки различного характера это по оформлению субсидий и оказание услуг социального характера, по ЛПХ, о составе семьи, о месте жительства, в суд, нотариат и другие)..Для качественной подготовки документов в Администрации сельсовета подключен Интернет, имеется электронная и внутренняя почта.

До 01 июля 2014 года совершались нотариальные действия. Часть нотариальных действий мы можем совершать, но согласно законодательства о нотариате все сведения о совершённых действиях должны быть направлены в палату для внесения таких сведений в реестр единой информационной системы нотариата. Должна быть специальная программа, квалифицированная электронная подпись и качественный интернет. Поэтому мы сейчас нотариальные действия не выполняем, населению объясняем и направляем их к нотариусу. В связи с этим в бюджет не стало поступать дополнительных доходов.

Огромное внимание уделяется работе с общественными формированиями, которые оказывали помощь в решении вопросов социального характера, культурно- бытового, воспитательного характера. Это комиссии: содействие семье и школе, женсовет, Совет ветеранов.

Активную работу ведет комиссия «Содействия семье и школе»- председатель комиссии Бердюгина Нина Владимировна.

Работа комиссии строилась на основании перспективного плана на 2014 год.

В состав комиссии входили 7 человек- это педагоги и работники МБОУ «Тултинская СОШ», Детского сада, работники сельского совета, участковый уполномоченный ОВД по Чарышскому району, работник фельдшерско-акушерского пункта.

В 2014 году проводились заседания комиссии содействия семье и школе по следующим повесткам: (5 заседания)

1. Отчёт комиссии о работе за 2013 год, план работы на 2014 год.
2. Корректировка и обновление банка данных многодетных, неполных, опекунских и приёмных семьями, а так же, детей находящихся в трудной жизненной ситуации;
3. Закрепление шефов-наставников (кл. руководители) за детьми стоящих на учете на ВШК и КДН
4. О ненадлежащем выполнении родительских обязанностей .
5. О постановке на внутришкольный учёт, как социально-опасная семья.
6. Об итогах проведения акции « Соберём детей в школу»
7. О проведении проверок материально - бытового положения семей, находящихся в социально-опасном положении.

По результатам проводимых рейдов в малообеспеченные и многодетные семьи составляются акты обследования, для направления в управление по социальной защите и оказания материальной помощи малоимущим.

На территории села находится 14 многодетных семей. Нуждающимся была оказана помощь в рамках акции «Соберём детей в школу».

Совместно с классными руководителями и членами комиссии содействия семье и школе регулярно обследуются семьи учеников из « группы риска» и семьи, находящиеся в социально - опасном положении. При посещении составляется акт обследования, проводится профилактическая беседа по поводу злоупотребления родителями спиртных напитков, антисанитарного состояния квартир, отсутствие внимания за учебным процессом и контролем во внеучебное время. Поставлены на ВШ учёт за невыполнение своих прямых родительских обязанностей 4 семьи. Все семьи находятся под наблюдением, комиссия регулярно посещала и обследовала квартиры, составлены акты по посещению и обследования квартир. Ведётся постоянная профилактическая работа с семьями.

К сожалению, прослеживается закономерность, дети именно из неблагополучных семей, находящихся в социально - опасном положении, как правило и совершают правонарушения.. По каждому поступившему сигналу о правонарушениях, своевременно принимаются необходимые меры

(индивидуальные беседы, вызов родителей в школу, приглашение участкового, вызов на комиссию содействия семье и школе, на КДН).

Комиссия сотрудничает с филиалом КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Усть-Калманского района», комиссией по делам несовершеннолетних, ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть - Калманский». Были проведены совместных рейдов в семьи, находящиеся в социально - опасном положении.

Организована работа административной комиссии и уполномоченных по составлению протоколов об административных правонарушениях за нарушение Правил благоустройства, нарушение Правил содержания домашних животных на территории муниципального образования. За указанные правонарушения применяются административные наказания в виде предупреждения или административного штрафа. За 2014 год проведено 5 заседаний, наложено административных штрафов на сумму 9700 рублей. Организуем проведение субботников по благоустройству территории. Также были проведены следующие мероприятия;

- санитарная очистка от мусора площади у клуба проводится практически еженедельно

- посадка цветов возле здания СДК и Администрации с\с - ежегодно.

Администрацией сельсовета ведется воинский учет в соответствии с требованием закона РФ «О военной обязанности и военной службе». Воинский учет граждан запаса и граждан подлежащих призыву на военную службу осуществляет специалист военного - учетного стола при Администрации сельсовета..

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Подводя итоги, хочу сказать, что деятельность местной власти- это практически все, чем окружен человек. Мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем жителям, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни села. У нас очень активный и работоспособный депутатский корпус. Хочется выразить благодарность за плодотворную работу, активную помощь в решении многих злободневных проблем. В новом году предстоит реализация не менее важных задач, которая и в дальнейшем потребует от нас взаимных усилий.

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НА 2014 ГОД

Задачи, которые стоят перед Администрацией сельсовета в 2015 году, сложные:

- необходимо провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения
- организация пастьбы КРС частного сектора
- обустройство свалки